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Umfrage: Jede fünfte Frau würde Körper gerne mit Heike Makatsch tauschen

Berlin, 11.03.2014, 10:10 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage würde mit 18 Prozent fast jede fünfte deutsche Frau ihren Körper am liebsten mit dem von Heike Makatsch
tauschen, wenn sie in einen Körper eines deutschen Stars schlüpfen könnte. Maria Furtwängler und Alexandra Maria Lara landen mit
jeweils 17 Prozent knapp dahinter, wie eine Forsa-Umfrage für die "Gala" ergeben hat. 

30 Prozent der befragten Männer würden demnach ihren Körper am liebsten mit "Tatort"-Kommissar Til Schweiger tauschen. Es
folgen Matthias Schweighöfer mit 21 Prozent und Elyas M`Barek mit 14 Prozent. Bei den internationalen Stars liegt Jennifer Aniston
bei den Frauen mit 23 Prozent auf dem ersten Platz. Es folgen Julia Roberts mit 22 und Kate Winslet mit 15 Prozent. Bei deutschen
Männern liegt "James Bond"-Darsteller Daniel Craig mit 17 Prozent auf dem ersten Platz. Bruce Willis folgt mit 16 Prozent auf Platz
zwei, an dritter Stelle liegt Brad Pitt mit 15 Prozent. Die Umfrage hatte das Magazin im Vorfeld der "Gala Spa Awards" in Auftrag
gegeben. Diese zählen zu den wichtigsten internationalen Beauty- und Spa-Auszeichnungen und werden am 15. März in Baden-
Baden verliehen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31391/umfrage-jede-fuenfte-frau-wuerde-koerper-gerne-mit-heike-makatsch-
tauschen.html
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